

करोड़ों के टेंडर में मिलीभगत का खेल

तीन साल की डिफेक्ट लाइबलिटी घटा कर छह महीने की

जयपुर। जयपुर विकास प्राधिकरण में रोड कट को ठीक करने में ठेकेदार और इंजीनियर्स के बीच मिलीभगत का खेल खेला जा रहा है जिससे ठेकेदारों को करोड़ों का फायदा और जेडीए को नुकसान होना तय है। इसमें सारा खेल डिफेक्ट लाइबलिटी का समय घटाने का है।

ताजा मामला अभी जून 9 और 11 का है जिसमें रोड कट में ठेकेदारों को करोड़ों का फायदा देने के लिए मिलीभगत का खेल खेला जा रहा है। इसका टेंडर भी आज कल में खुलेगा। जेडीए के नए टेंडर में तीन साल से समाप्त घटा कर छह महीने कर दिया है। इससे ठेकेदारों को करोड़ों का फायदा और जेडीए को नुकसान होगा।

जेडीए के विभिन्न जोनों में अभी तक रोड कट को रिपेयर करने के बाद उसे ठीक करने की जिम्मेदारी तीन साल तक सड़क बनाने वाले ठेकेदार को होती थी। इससे यह होता था कि ठेकेदार सड़क खराब भी बनाता था या कोई कमी रह जाती थी तो उसे ठीक करने का काम भी उसी को करना होता था। इससे जेडीए को नुकसान भी नहीं होता था। बार बार सड़क टूटने की समस्या से निजात

■ रोड कट में अभी डिफेक्ट लाइबलिटी तीन साल थी जिससे सड़क के टूटने के बाद उसे ठीक करने की जिम्मेदारी बनाने वाले की थी, टेंडर खोलने की तैयारी ठेकेदारों को फायदा, जेडीए को नुकसान

मिल जाती थी। जेडीए के कुछ जोनों में एक्सईएन ने अपने स्तर पर ही इस डिफेक्ट लाइबलिटी पौरियड को तीन साल से घटा कर छह महीने कर दिया है।

जेडीए को जून 9 और जून 11 में रोड कट के करोड़ों रुपए के टेंडर हुए हैं जो आजकल में खुलने हैं। इन टेंडर में सिर्फ छह महीने डिफेक्ट लाइबलिटी पौरियड रखा है जबकि यह तीन साल का होना चाहिए।

सड़क बार-बार टूटने के बाद जेडीए सुधारेंगा

रोड कट को ठीक करने के छह महीने बाद सड़क टूटती है तो उसे ठीक करने की जिम्मेदारी जेडीए की होगी। ठेकेदार तो अपना भुगतान लेकर निकल जाएगा। उसके बाद सड़क टूटने पर जेडीए को अपने खर्च पर सड़क ठीक करनी होगी। इस तरह करोड़ों रुपए

जेडीए को खर्च करने होंगे। सड़क को ठीक करने में किस तरह का मटेरियल लगाया जा रहा है, क्या-क्या कमियां छोड़ी जा रही हैं। इसकी कोई जिम्मेदारी नहीं लेना और ठेकेदार लीपापोती करके निकल लेगा।

यह कमियां निकली

हाल ही में जेडीए के जोनों में हुए रोड कट के करोड़ों रुपए नहीं चले हैं। अलग अलग जोनों में पानी की लाइन डालने के बाद जब इन कट को रिपेयर करने के तीन महीने में ही टूटने लगे तो ठेकेदार को ही इसे ठीक करना पड़ रहा है। ठेकेदार लीपापोती करके नहीं निकल सकता।

उसे मजबूरी में यह सड़क ठीक करनी होगी और गुणवत्ता भी सुधानी होगी। अब ठेकेदार इस जिम्मेदारी से बचना चाहते हैं। इस कारण ये रोड कट की अर्वाध कमा करके छह महीने में ही कराना चाहते हैं जिससे भविष्य

में रोड कट का जिम्मेदारी नहीं रहे। मिट्टी पूरी नहीं, सड़के रह जाती हैं पोली रोड कट को रिपेयर करते समय पहले गड्डों को मिट्टी से भर दिया जाता है लेकिन ठेकेदारउसमें पानी नहीं छोड़ते जिससे मिट्टी नहीं बैठती और पोली रह जाती है।

ढंग से रोला नही चलाया जिससे मिट्टी बैठ नहीं पाई। इससे सड़क पोली रह जाती है। कभी भी भारी वाहन चलने से बैठ सकती है या कोई बड़ा गड्ढा भी हो सकता है।

इस तरह काम होना चाहिए जो नहीं होता

सड़क बनाने में मिट्टी भरने के बाद जीएसको डब्ल्यूएमएम डाली जाती है जो यह डेढ़ फुट तक डालनी होती है। पूरी तरह नहीं डाली जाती। इसके बाद डब्ल्यूएमएम को रोड से 90 एमएम नीचे रखना होता है पूर्व बनी हुई रोड से। वो काम भी नहीं किया जाता। इसके बाद डीबीएम 50 एमएम डालनी होती है थी जो नहीं डाली जाती। डीबीएम में डामर भी मामूली सी डालते हैं। इसमें बिटुमिन कंक्रीट डाली जाती है।

शिविर में 50 यूनिट रक्तदान



जयपुर। कोली समाज सांगेश्वर महादेव मंदिर एवं सर्व समाज सेवा फाउंडेशन के संयुक्त तत्वधान में कोली समाज के नवयुवकों द्वारा शहीद भगतसिंह, सुखदेव व राजगुरु के बलिदान दिवस के उपलक्ष्य में प्रथम रक्तदान शिविर का आयोजन सांगेश्वर महादेव मन्दिर प्रांगण सांगेरीओ की गुवाडी में किया गया। शिविर का उद्घाटन मुख्य अतिथि नगर निगम जयपुर हैरिटेज महापौर कुसुम यादव एवं ग्यारहवसा कोली पंचायत विकास समिति के अध्यक्ष इन्द्र कुमार बासनवाला ने किया। शिविर में कोली समाज सांगेश्वर युवा शक्ति संघठन के सदस्य अशोक, जयराज महावर, देवोकेत देवेन्द्र कुमार (निखिल), कैलाश महावर, सोहनलाल महावर, राजु महावर, रवि महावर, लोकेश, आकाश, महेश सिंह मंडिया, निर्मल, मनोष ने रक्तदान कर अभियान को सफल बनाने में अपना विशेष योगदान दिया। कोली समाज सांगेश्वर महादेव मंदिर एवं सर्व समाज सेवा फाउंडेशन की ओर से सभी रक्तदाताओं को प्रशस्ति पत्र प्रदान किए गए। चिकित्सा विशेषज्ञों ने बताया कि रक्तदान जरूरतमंदों की जान बचाने के साथ साथ दानकर्ता के स्वास्थ्य के लिए भी फायदेमंद है। आयोजकों ने भविष्य में भी ऐसे सामाजिक कार्यक्रम जारी रखने का संकल्प लिया।

घुमर देशी शराब सहित एक गिरफ्तार

जयपुर। सिंधी कैम्प थाना पुलिस ने अवैध रूप से देशी शराब बेचने के आरोप में एक आरोपी को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने आरोपी के कब्जे से देशी शराब के 53 पक्के बरामद किए हैं। पुलिस आरोपी से पूछताछ करने में जुटी है। गिरफ्तार आरोपी हारून उर्फ समीर को गिरफ्तार कर लिया। आजाद नगर कच्ची बस्ती ट्रांसपोर्ट नगर का रहने वाला है। पुलिस ने बताया कि मुखबिर से सूचना मिली थी, इस पर पुलिस ने तुरंत कार्रवाई करते हुए आरोपी हारून उर्फ समीर को गिरफ्तार कर लिया। पुलिस ने आरोपी के कब्जे से कुल 53 पक्के घुमर देशी शराब को जप्त किया जाकर आरोपी मोहम्मद हारून उर्फ समीर को गिरफ्तार किया गया। मुल्तिम के विरुद्ध चारा 19/5/4 एक्साइज एक्ट में प्रकरण पंजीबद्ध कर अनुसंधान जारी है।

ट्रेन की चपेट में आने से युवक की मौत

जयपुर। जोआरपी थाना इलाके में रेलवे ट्रैक पर ट्रेन की चपेट में आने से एक युवक की मौत हो गई। बताया जा रहा है उसका पैर कटक बंध से अलग पड़े हुए थे। ट्रेन से टकराने से उछलकर दूर जा गिरा था। पुलिस ने पोस्टमॉर्टम के लिए शव को हॉस्पिटल के मुर्दाघर में रखावाया है। जोआरपी पुलिस ने बताया कि गौरे ओवर ब्रिज के पास एक युवक का शव रेलवे ट्रैक के पास पड़ा हुआ मिला है। रेलवे ट्रैक के पास शव पड़े होने की सूचना मिलने पर लोगों की भीड़ लग गई। सूचना पर पुलिस मौके पर पहुंची। जहां पुलिस को रेलवे ट्रैक से करीब 10 फीट की दूरी पर शव दो भागों में कटा हुआ पड़ा था। घड़ से कटक पैर अलग पड़े हुए थे। पुलिस प्रथमदृष्टया जांच में सामने आया कि ट्रेन से टकराने से वह उछलकर दूर जाकर गिरा। ट्रेन की टक्कर से ही उसका शव दो टुकड़ों में बट गया। पुलिस ने मौका-मुआयना कर मृतक की पहचान के प्रयास किए। लेकिन शिनाख्त नहीं हो सकी। पुलिस का कहना है कि मृतक की उम्र करीब 35 साल है। जिसकी पहचान के प्रयास किए जा रहे हैं।

बुजुर्ग महिला से घर में घुसकर लूटपाट

जयपुर। करणी विहार थाना इलाके में बुजुर्ग महिला से घर में घुसकर लूट का मामला सामने आया है। बताया जा रहा है कि डोर बेल बजाकर बदमाश ने गेट खुलवाया। पार्सल देने के बहाने अंदर घुसकर चैन स्टेचिंग कर भाग निकला। पुलिस ने सूचना पर नाकाबंदी करवाई, लेकिन लुटेरे का सुराग नहीं लग सका। पुलिस ने मामला दर्ज कर बदमाश की तलाश शुरू कर दी है। पुलिस ने बताया कि जगदम्बा नगर हीरापुरा पावर हाउस निवासी सिद्धार्थ (44) ने मामला दर्ज करवाया कि वह परिवार सहित रहते हैं। गत दिनों अनजान व्यक्ति घर आया। डोर बेल बजने पर उनकी माताजी ने गेट खोला। गेट खोलते ही पार्सल के बहाने वह अंदर घुसकर चैन स्टेचिंग के बहाने माताजी के गले पर झपट्टा मारकर गोल्ड चैन तोड़ ली। शोर मचाकर पकड़ने के लिए पीछे भागने पर बदमाश तेजी से गलियों में गायब हो गया। चैन स्टेचिंग की सूचना पर पुलिस मौके पर पहुंची। पुलिस वारदात स्थल के आस-पास लगे सीसीटीवी फुटेजों को खंगालने के साथ लुटेरे की तलाश कर रही है।

बाइक सवार ने मोबाइल छीना

जयपुर। श्याम नगर थाना इलाके में पत्नी के बाजार आए व्यक्ति के हाथ पर झपट्टा मारकर बाइक सवार बदमाश मोबाइल छीनकर ले गया। पुलिस ने मामला दर्ज कर जांच में जुटी है।पुलिस के अनुसार जौहरी बाजार निवासी धीरज शर्मा ने मामला दर्ज करवाया कि वह अपनी पत्नी के साथ श्यामनगर आया था। गोकुल घाम चौराहे पर खड़ा होकर वह घर जाने के लिए कैब बुक करा रहा था इसी दौरान पीछे से बाइक सवार एक बदमाश आया और उसके हाथ से मोबाइल छीनकर ले गया। इस अप्रत्याशित घटना में पीड़ित कुछ समझ पाता तब तक बदमाश तेज गति से बाइक चलाकर गलियों में ओझल हो गया। पीड़ित ने थाने पहुंच कर मामला दर्ज करवाया। पुलिस ने मामला दर्ज कर घटना स्थल और उसके आस-पास के सीसीटीवी फुटेज खंगाल रही है।

युवक ने झूठ बोलकर तलाक बिना दिये ही दूसरी शादी की

जयपुर। सांगानेर थाना इलाके में शादीशुदा युवक के झूठ बोलकर दूसरी शादी करने का मामला सामने आया है। युवक ने पहली पत्नी से लव-मैरिज कर तलाक दिए बिना ही दूसरी शादी कर ली। दूसरी पत्नी से दहेज के लाखों के गहने-कैश और सामान लेकर घर से निकाल दिया। पीड़िता ने आरोपी पति व ससुराल पक्ष के खिलाफ रिपोर्ट दर्ज करवाई है।

■ दहेज के गहने और नकदी लेकर घर से निकाला

■ पहली पत्नी से की थी लव मैरिज

पुलिस ने बताया कि प्रताप नगर की रहने वाली 27 वर्षीय विवाहिता ने मामला दर्ज करवाया कि जनवरी-2023 में उसकी शादी बजाज नगर में रहने वाले युवक से हुई थी। शादी में लाखों रुपए कीमत के सोने-चांदी के जेवरत सहित नकदी व कार सहित घरलू सामान दिया गया था। आरोप है कि शादी के कुछ दिन बाद ही पति सहित ससुराल वालों ने उसे चर्चर करवा लूट कर दिया। दहेज की मांग को लेकर उसे घर से बाहर निकाल दिया। इसके बाद महिला थाना (पूर्व) में पति सहित ससुरालवालों के खिलाफ दहेज प्रताड़ना का मामला दर्ज करवाया।

पार्सल देने के बहाने घुस कर चैन लूटी, दो गिरफ्तार

जयपुर। जयपुर कमिश्नरेट की स्पेशल जिला स्पेशल टीम (सीएसटी) और करणी विहार थाना पुलिस ने पार्सल देने के बहाने घुस कर चैन लूट की वारदात करने वाले दो शक्ति बदमाशों को गिरफ्तार किया है।

पुलिस उपायुक्त (अपराध) कुंदन केवरीया ने बताया कि सीएसटी और करणी विहार थाना पुलिस ने पार्सल देने के बहाने घुस कर चैन लूट की वारदात करने वाले आरोपी जांकिट (25) निवासी मुकुन्दगढ़ जिला बुन्दरुहा हल करणी विहार जयपुर और अरुण राजपूत (22) निवासी हरसोरा जिला अलवर हाल कोतवाली जिला अलवर को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने दोनों बदमाशों से लूटी हुई चैन और वारदात में योग्य ली गई स्कूटी बरामद की है। गिरफ्तार बदमाश आरोपी जांकिट और अरुण राजपूत ने सिटी में पहले भी कई वारदात करवा कबूल किया है। दोनों को कोर्ट में पेश कर रिमांड पर लिया गया है। इस पूरे ऑपरेशन में सीएसटी के कांस्टेबल मनोज कुमार,विजय सिंह और धर्मा मीणा की विशेष भूमिका रही। गिरफ्तार दोनों बदमाशों ने करणी विहार थाना इलाके में 20 मार्च को दोपहर में जगदम्बा नगर पावर हाउस के पीछे एक घर में पार्सल देने के बहाने घुसे और वहां मौजूद बुजुर्ग महिला को चैन तोड़ कर फरार हो गए।

छात्रावास अधीक्षक भर्ती को लेकर हाईकोर्ट ने मांगा जवाब

जयपुर। राजस्थान हाईकोर्ट ने छात्रावास अधीक्षक ग्रेड द्वितीय भर्ती-2022 सामान्य वर्ग की सीटों पर आरक्षित वर्ग के एक दर्जन अभ्यर्थियों को शामिल करने के मामले में स्टाफ सलेक्शन बोर्ड और प्रमुख सामाजिक एवं अधिकारिता सचिव से जवाब तलब किया है। इसके साथ ही अदालत ने मामले में याचिकाकर्ताओं के हित सुरक्षित रखते हुए भर्ती को याचिका के निर्णय के अधीन रखा है। जस्टिस समीर जैन ने यह आदेश राजेश कुमार कुलहरि व अन्य की ओर से दायर याचिका पर प्रारंभिक सुनवाई करते हुए दिए। याचिका में अधिवक्ता हरेन्द्र नील ने अदालत को बताया कि स्टाफ सलेक्शन बोर्ड ने छात्रावास अधीक्षक ग्रेड-2 के 335 पदों पर साल 2024 में भर्ती निकाली। इसके लिए समान पात्रता परीक्षा, 2022 की मेरिट लिस्ट से पदों के मुकाबले 15 गुणा अभ्यर्थी बुलाए गए।

तकनीकी नवाचार से मिलेगी नगरीय विकास को गति : खर्रा

जयपुर। मुख्यमंत्री भजन लाल शर्मा के कुशल नेतृत्व और मंत्री डाबर सिंह खर्रा के निर्देश में नगरीय विकास

- अभियंताओं से संवाद कर उनका मार्गदर्शन किया
- खर्रा ने कहा कि व्यक्ति के जीवन में सीखने की कोई उम्र नहीं होती है



नगरीय विकास एवं आवासन मंत्री डाबर सिंह खर्रा ने एक दिवसीय क्षमता संवर्धन कार्यशाला के उद्घाटन सत्र का शुभारंभ किया।

अभ्यास से ही वह अपने लक्ष्य की ओर अग्रसर हो जाता है। उन्होंने कहा कि इंजीनियर के रूप में, आपका कार्य

केवल इमारत बनाना नहीं है, बल्कि नगरीय विकास की प्रगति और समृद्धि की नींव को मजबूत करना है। आज के

फार्मासिस्ट के 2347 पदों के लिए अंतिम वरीयता सूची जारी

जयपुर। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा की पहल एवं चिकित्सा मंत्री गजेन्द्र सिंह खींवर के निर्देशन में चिकित्सा एवं स्वास्थ्य विभाग में विभिन्न पदों पर भर्तियों के कार्य को मिशन मोड में पूरा किया जा रहा है।

विभाग ने सोमवार को बहुप्रतीक्षित फार्मासिस्ट भर्ती के 2347 पदों के लिए भी अंतिम वरीयता सूची जारी कर दी है। फार्मासिस्ट के कुल 3067 पदों में से 252 पद बैकलॉग के हैं तथा 468 पदों पर विभिन्न कारणों से परिणाम रोक का गया है।

चिकित्सा मंत्री गजेन्द्र सिंह खींवर ने बताया कि चिकित्सा एवं स्वास्थ्य तथा चिकित्सा शिक्षा विभाग में करीब 50 हजार पदों पर भर्ती के कार्य को जल्द पूरा करने के प्रयास किए जा रहे हैं। सोमवार को फार्मासिस्ट के 2347 पदों की अंतिम वरीयता सूची जारी कर दी गई है।

पूर्व मेयर मुनेश गुर्जर के मामले में ईडी की कार्रवाई क्यों नहीं?

जयपुर। राजस्थान हाईकोर्ट ने हेरिटेज नगर निगम की निर्वाह मेयर मुनेश गुर्जर के घर से करीब 41.50 लाख रुपए की बरामदगी के मामले में ईडी की ओर से कार्रवाई नहीं करने के खिलाफ दायर याचिका में प्रवर्तन निदेशन एग्रावाल ने बताया कि चार अगस्त, 2024 को एसीबी ने नगर निगम हेरिटेज की तत्कालीन मेयर मुनेश गुर्जर के घर छापा मारा था। जहां एसीबी को करीब 41.50 लाख रुपए की नकदी मिली थी। एसीबी के निरीक्षक और स्वतंत्र गवाहों ने भी मामले में बयान दिए कि मुनेश गुर्जर और उनके पति इस राशि के स्रोत के बारे में कोई भी संतोषजनक जवाब नहीं दे पाए। ऐसे में यह पीएमएलए अधिनियम की

जयपुर। राजस्थान हाईकोर्ट ने हेरिटेज नगर निगम की निर्वाह मेयर मुनेश गुर्जर के घर से करीब 41.50 लाख रुपए की बरामदगी के मामले में ईडी की ओर से कार्रवाई नहीं करने के खिलाफ दायर याचिका में प्रवर्तन निदेशन एग्रावाल ने बताया कि चार अगस्त, 2024 को एसीबी ने नगर निगम हेरिटेज की तत्कालीन मेयर मुनेश गुर्जर के घर छापा मारा था। जहां एसीबी को करीब 41.50 लाख रुपए की नकदी मिली थी। एसीबी के निरीक्षक और स्वतंत्र गवाहों ने भी मामले में बयान दिए कि मुनेश गुर्जर और उनके पति इस राशि के स्रोत के बारे में कोई भी संतोषजनक जवाब नहीं दे पाए। ऐसे में यह पीएमएलए अधिनियम की

शातिर वाहन चोर गिरफ्तार

जयपुर। जवाहर सर्किल थाना पुलिस ने एक शातिर वाहन को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने आरोपी के कब्जे से चोरी की 7 बाइक बरामद की है। पुलिस आरोपी से पूछताछ करने में जुटी है।

गिरफ्तार आरोपी भावेश अग्रवाल पुत्र आकाश अग्रवाल मूलतः संतोषी माता के मंदिर के पास दड़वाड़ा रंगपुर भीमराज मंडी कोटा हाल छत्रसाल नगर नंदपुरी जगतपुरा का रहने वाला है। पुलिस उपायुक्त तेजस्वनी गौतम (आईपीएस) ने बताया कि जवाहर सर्किल क्षेत्र में लगातार हो रही बाइक चोरी की घटनाओं पर रोकथाम के लिए विशेष टीम गठित की गई थी। इस टीम ने सीसीटीवी फुटेज का विश्लेषण, संदिग्धों पर नजर रखने और मुखबिर तंत्र को सक्रिय कर आरोपी को पकड़ने में सफलता प्राप्त की। पुलिस पूछताछ में आरोपी भावेश शहर के विभिन्न थाना इलाकों शिप्रा पथ, मानसरोवर, कोतवाली, मोती डुंगरी व सांगानेर सदर से मोटरसाइकिल चोरी करने की बात कबूल की। पुलिस जांच में सामने आया है कि आरोपी आदतन अपराधी है और मौजूद-मस्ती के लिए चोरी करता है। पुलिस ने बताया कि आरोपी चोरी अन्य वारदातों में भी शामिल हो सकता है। पुलिस अब आरोपी से आगे की पूछताछ कर रही है ताकि अन्य चोरी की घटनाओं का भी खुलासा किया जा सके।

अवैध स्पा सेंटर पर पुलिस की छापेमारी, 4 गिरफ्तार

जयपुर। प्रताप नगर थाना पुलिस ने सोमवार को अवैध रूप से संचालित लियो थाई स्पा सेंटर पर कार्रवाई करते हुए दो महिलाओं सहित चार लोगों को गिरफ्तार किया है। आरोपियों को शांति भंग की धाराओं में गिरफ्तार किया गया है।

गिरफ्तार आरोपी तपशी शर्मा महापुरा कॉलोनी निर्माण नगर अजमेर, सोनू सिंह भंडारी थाना गोंडा अलीगढ़ यूपी हाल टर्टल स्कूल के नीचे जगतपुरा, राधिका ऊर्फ आरती सहित सुबदेव नगर दिल्ली हाल टर्टल स्कूल स्कूल जगतपुरा, रविना ऊर्फ रूबी निहाल विहार दिल्ली हाल टर्टल स्कूल के पास जगतपुरा के रहने वाले हैं।

थानाधिकारी मनोज बेरवाल ने बताया कि मुखबिर से सूचना मिली थी, कि लियो थाई स्पा सेंटर में अवैध गतिविधियां संचालित हो रही हैं। सूचना को गंभीरता से लेते हुए पुलिस की एक की एक स्पेशल टीम गठित कर मौके पर दबिश देते हुए चार संदिग्ध



प्रताप नगर थाना पुलिस ने लियो थाई स्पा सेंटर पर कार्रवाई करते हुए दो महिलाओं सहित चार लोगों को गिरफ्तार किया।

व्यक्तियों को हिरासत में लिया। उन्होंने बताया कि स्पा सेंटर से जुड़े अन्य व्यक्तियों की भूमिका की भी जांच की जा रही है। इस मामले में अवैध गतिविधियों में लिप्त अन्य लोगों के खिलाफ भी कार्रवाई की जा सकती है।

राजस्थान को मिला टीबी उन्मूलन प्रयासों के लिये राष्ट्रीय पुरस्कार

जयपुर। विश्व टीबी दिवस-2025 के अवसर पर राजस्थान को टीबी उन्मूलन की दिशा में किए गए विशेष प्रयासों के लिए राष्ट्रीय पुरस्कार से सम्मानित किया गया है। सोमवार को नई दिल्ली के विज्ञान भवन में आयोजित गरिमामय समारोह में केंद्रीय स्वास्थ्य

टीबी मुक्त ग्राम पंचायत अभियान में राजस्थान देश में तीसरे स्थान पर

एवं परिवार कल्याण मंत्री जगत प्रकाश नड्डा ने राजस्थान को टीबी मुक्त ग्राम पंचायत अभियान में देश में तीसरे स्थान पर रहने पर राष्ट्रीय पुरस्कार प्रदान किया। चिकित्सा एवं स्वास्थ्य विभाग की प्रमुख शासन सचिव गायत्री राठौड़ एवं मिशन निदेशक एमएचएम भारती दीक्षित ने यह पुरस्कार प्राप्त किया।

नई दिल्ली के विज्ञान भवन में आयोजित समारोह में केंद्रीय स्वास्थ्य एवं परिवार कल्याण मंत्री जगत प्रकाश नड्डा ने विश्व टीबी दिवस-2025 के अवसर पर राष्ट्रीय पुरस्कार से सम्मानित किया गया है।

टीबी मुक्त भारत अभियान और टीबी मुक्त ग्राम पंचायत जैसी महत्वपूर्ण पहल को साकार रूप देने में राजस्थान

ने उल्लेखनीय कार्य किया है। चिकित्सा एवं स्वास्थ्य मंत्री गजेन्द्र सिंह खींवर ने टीबी मुक्त

अभियान की दिशा में राष्ट्रीय स्तर पर प्राप्त इस पुरस्कार के लिए चिकित्सा विभाग की टीम को बधाई दी है। उन्होंने

समारोह में राजनी टीबी अधिकारी डॉ. परिमल सोनी एवं टीबी मुक्त ग्राम पंचायत अभियान के नोडल अधिकारी डॉ.एसएन धौलपुरिया भी उपस्थित रहे।